

踏春游园季 赏花正当时

大珠山杜鹃花清明假期将迎来盛花期 花团锦簇遍地馨香

早报4月2日讯 窥似浮焰蒸霞蔚,原是杜鹃织锦绸。清明假期马上就要到了,正是出游好时节,你的假期游玩计划准备好了吗?大珠山的万亩野生杜鹃花即将在清明假期迎来盛花期,届时漫山遍野、连绵不绝的杜鹃花海将染红大珠山,整个山谷花海如潮、层林尽染。人间四月好风光,这个清明假期,快把去大珠山赏杜鹃花列入必打卡清单吧!

春光明媚 山花烂漫

最美人间四月天,漫山杜鹃花正红。杜鹃花娇艳俏丽,是我国四大名花之一。花团锦簇,遍地馨香,在观花云径中漫步,“咔嚓”定格,就是这个春天最美的留影。

盛放的杜鹃花在珠山秀谷的路边、山坡、峭壁和悬崖上迎风开放,风姿绰约。放眼望去,满目皆是玫红色的花朵,灿若朝霞。走入花海,那飞舞的花朵,一丛丛、一片片,错落有致,在苍茫的林海中颤动、飞舞。盛开的杜鹃花,渲染着郁郁葱葱的山谷,为这春天的山间带来一种诗意的宁静。大珠山不仅可以观赏到“云蒸霞蔚”的杜鹃花,还可以在景区内遇见迎春花、桃花、梅花、玉兰花、梨花、杏花等“花花彩蛋”,在这个春天,满足市民游客内心对春色的无限渴望。

游园赏春 活动精彩

除了登高赏花,清明假期期间,大珠山景区还准备了一场春日盛宴,歌舞表演、艺术画展、国风市集、宠物领养市集、儿童游乐、水上游船等活动丰富多彩,十分吸睛,无论亲子出行还是情侣出游,吃喝玩乐一站式全部搞定!

清明假期期间到珠山秀谷,即有机会驻足花间,看歌舞表演,赏传统文化。据了解,备受关注的春山花语综合歌舞表演将于4月4日至6日、4月13日至14日、4月20日至21日火热开展,为广大游客提供丰富有趣的游园体验。

自即日起至4月6日举办的首届青岛西海岸青少年森林艺术画展,以“栗春——四月芳菲”为主题,通过展出150幅童趣满满的青少年绘画作品,将自然与艺术完美结合,点缀大珠山板栗森林



大珠山万亩野生杜鹃花迎来盛花期。 西海岸新区供图



大珠山景区水上游船。 西海岸新区供图

艺术谷。同日开集的非遗手造黄河大集国风市集,位于珠山秀谷新游客服务中心二楼,聚集非遗手造、西海风物、民间手艺等多个文化摊位,为游客带来别样的赶“集”体验。

此外,孩子们可以在“趣探索·秘境奇缘”乐园和板栗谷南区儿童游乐园尽情放飞自我,春来飞红石广场品种多样的美食也将满足每一位游客的味蕾。记者了解到,大珠山景区还将于4月4日至5日在石门寺举办宠物领养集市、手抄经体验等创意活动,以实际行动诠释人与自然和谐相处的美好愿景。

为方便游客更加顺畅入园,在客流高峰期,大珠山周边将实施单向环线行车管制,珠山秀谷新游客服务中心也将作为入园通道正式启用。同时,景区新增开观光巴士线路,游客可乘车抵达主花区赏花,减少登山赏花的劳累。为了拥有更好的游玩体验,建议广大游客选择公共交通出行,景区内禁止携带火种进入。游客进入珠山秀谷后可选择乘坐观光车(北侧道路),也可选择步行(南侧道路)。

当清明假期遇上盛花期,快约上家人朋友,一起奔赴这场春日登高赏花的盛宴!



首届青岛西海岸青少年森林艺术画展。 西海岸新区供图

/ 延伸 /

童“画”森林 遇见美好

近日,首届青岛西海岸青少年森林艺术画展在大珠山板栗森林艺术谷开展,共有150幅青少年绘画作品在此展出。

孩子们以生态保护、美丽春天等要素为创作灵感,描绘春天里的风景。游客和参展小艺术家们乐在其中,享受着属于自己的艺术PARTY。本次画展为小艺术家们提供了一个展示自己非凡艺术创造力的平台。小艺术家们用手中的画笔勾勒出心中的美好记忆,用五彩的颜料为梦想填满无限的可能。

如今,户外艺术展已逐渐成为展示当代艺术的重要平台。下一步,大珠山景区还将发挥旅游主业优势,融合旅游、自然生态、特色农业、文化艺术,于每年3月至6月、9月至11月在板栗森林艺术谷开展系列森林艺术活动,助力西海岸新区文旅、农业以及艺术街区的发展。同时,大珠山景区诚挚地向全市的青年艺术家、青少年艺术爱好者、学校、艺术机构、策展机构等发出邀请,共建属于青岛艺术爱好者的户外森林艺术区。即日起至4月6日,现场打卡大珠山板栗森林艺术谷,走进童“画”森林,亲自解锁更多美好吧! (观海新闻/青岛早报记者郭念礼 实习生 朱宏辉)

赴一场山野之约

清明假期青岛森林野生动物世界举办春日游园会

早报4月2日讯 上春山、赏春花、品春味、看萌兽、趣科普……记者了解到,今年清明假期,青岛森林野生动物世界将举办ZOO WALK定向徒步春日游园会活动,邀市民游客置身大自然中,感受春天的惬意与美好。

据青岛森林野生动物世界工作人员介绍,园区内的狐猴岛近日有多只小狐猴降生,其中还有一对双胞胎,让环尾狐猴的家族更加壮大了。工作人员还透露,环尾狐猴妈妈会享受特殊的“月子餐”,有小米、红糖、红枣、蜂蜜和坚果等,它们和小狐猴们都将在清明假期与广大市民游客见面。

记者在现场看到,青岛森林野生动物世界被春风拥抱着,山野上的山花烂

漫,宛如桃源般美丽。各种动物在各自的生活区域里等待着游客们的到来。

在动物世界火烈鸟馆,艳丽的火烈鸟也出来与市民游客见面了。新的展区缩短了观赏者与火烈鸟的直线距离,让大家能够更近距离欣赏火烈鸟的美丽。

据介绍,今年清明假期,青岛森林野生动物世界将举办ZOO WALK定向徒步春日游园会活动,打造集草地音乐节、市集、科普、露营、萌兽互动等板块于一体的休闲目的地。

(观海新闻/青岛

早报

记者 郭念礼 实习生 李子珊)



扫码观看
相关视频



青岛森林野生动物世界的环尾狐猴妈妈和小狐猴。 俞方平 摄